

訂 正

「天気」53巻第5号に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

| | 誤 | 正 |
|-------------------|----------------|----------------|
| 423ページ 左 上から14行目 | 2006年11月11～12日 | 2006年10月11～12日 |
| 447ページ 上から5件目 第2列 | 2006年11月11～12日 | 2006年10月11～12日 |
